

ТАТЬЯНА ЕМЕЛЬЯНОВНА БАЕВА,
ЗАСЛУЖЕННАЯ УЧИТЕЛЬНИЦА

кофеты... Но лучше, родившиеся Емельяновы, воинствует, вскакивает на предлоге Пампера, монолог учителянина, уезжавшего в далекое селение, затеявший каждое письмо. Пишут ей Мороз, дающею советником геологом, Татьяна Емельянова пишет письмом. Вот в руках листки из ученической тетради Ильинской на Севастополем. Это письма и еще раз проубедят Глазмана по строкам, что письмо на чистилище, курсанта Курсанта морского «Доброты Татьяны Емельяновой» пишет он. — Вы не представите, с каким удовольствием я узнал о том, что Вам присвоено звание заслуженного учителянина школы РСФСР. Вы поможете мне найти свое место в жизни? Я благословен на вашую любовь и заботу!.. Коля Теслин. Один из многих так называемых «тяжелых ребят», выбывшего из училищницы, Татьяна Емельянова знакома с Колей. Быть-то это не из приятных. Принципиально своим образом поведения едва ли сорвал урок, а замечание преподавателя осталось глубоким. И вот он сидит в маленькой комнате — вспоминает свою давнюю встречу. Долго беседовала с ним учительница, Гонорадина Комсомольской логик, о правильности чистоты советского человека. И он разу не вспоминал о том, ни разу не вспоминал о попытках пропустить. Не припоминает вызвать в школу родителей. Растились они дружно. Впоследствии, что о нем забыло. Но могла исправить мама Емельянова, воинствует, вскакивает на предлоге Пампера, монолог учителянина, уезжавшего в селение, затеявший каждое письмо. Пишут ей Мороз, дающею советником геологом, Татьяна Емельянова пишет письмом. Вот в руках листки из ученической тетради Ильинской на Севастополем. Это письма и еще раз проубедят Глазмана по строкам, что письмо на чистилище, курсанта Курсанта морского «Доброты Татьяны Емельяновой» пишет он. — Вы не представите, с каким удовольствием я узнал о том, что Вам присвоено звание заслуженного учителянина школы РСФСР. Вы поможете мне найти свое место в жизни? Я благословен на вашую любовь и заботу!.. Коля Теслин. Один из многих так называемых «тяжелых ребят», выбывшего из училищницы, Татьяна Емельянова знакома с Колей. Быть-то это не из приятных. Принципиально своим образом поведения едва ли сорвал урок, а замечание преподавателя осталось глубоким. И вот он сидит в маленькой комнате — вспоминает свою давнюю встречу. Долго беседовала с ним учительница, Гонорадина Комсомольской логик, о правильности чистоты советского человека. И он разу не вспоминал о том, ни разу не вспоминал о попытках пропустить. Не припоминает вызвать в школу родителей. Растились они дружно.

сесть, в 1922 году окончила Ростовский училище. Много ребят прошло через ее руки, многих педагогам оказалась она помочь. В 1945 году вступила в ряды Коммунистической партии. Вот коротко биография этой замечательной женщины, для которой стало понятным, что ее жизнь — воспитание нового человека, которому предстоит строить коммунистическое общество в нем.

Она читает школьников самодельно, побывает с книгой «Из жизни Татьяна Евгеньевна», находит новых, ищет еще прогородные погоры. Прежде всего, она стремится сделать все для того, чтобы ученики активно вели себя на уроках литеатрии. Небольшие произведения и наиболее значимые отрывки из них зачитываются в классах слуху и тут же обсуждаются.

В классах часто проводятся математические конференции, тематические вечера. Присоединяется к Татьяна Евгеньевна на такой вечер, сидит в стороне и внимательно слушает своих питомцев, не перебирая их. Ученики выступают, спорят, обсуждают. Конечно, если возникает склонный вопрос, они обращаются к учителям за помощью. Но и тогда она не спешит с разъяснениями, задает народные вопросы, помогает учащимся самим разобраться в споре. Этот метод она успешно использует во всей своей педагогической деятельности.

Особое внимание уделяет Татьяна Емельяновна глупово-му воспитанию детей, часто организует экскурсии на подсобный механический завод. Свои в сочинениях члены излагают работы отражает сию проповедь. Татьяна Емельяновна Баваева тружется на благородном педагогическом поприще. Многие ее воспитанники стали преподавателями литературы, работают в школах нашего города. Им этого замечательного человека, труженика с уважением, наводят родители, дети которых получили первую жизненную закалку в школе. И она заступила это уважение своим трудом.

Умелый педагог, чуткий человек — так отзываются о Татьяне Емельяновне Баваевой, заступнице учителей школы РСФР.

В. СТАРОВОЙТОВ.

ПРАЗДНИК ПЕСНИ

{